

## 路遇事故 伸手救援

本报讯(记者 王伟 通讯员 姚德龙)利民之事,丝发必兴。淮南市交通执法支队始终坚持把人民群众满意作为检验工作成效的第一标准,想群众之所想,急群众之所急,立足执法岗位,力所能及为群众办实事解难题。

7月7日,执法十一大队在G206舜南村路段巡查时,发现一老人驾驶三轮电动车因操作不当侧翻在路边灌木丛中,车上女乘客和孩子轻微擦伤,经现场检查并无大碍后,执法人员维持现场交通秩序,同时找来拖车绳系固在车轴上,合力将三轮电动车拖拽救出。老人和乘客对执法人员暖心救助表示感谢。

7月9日,执法十一大队在G206东杨家坝路段巡查时,发现一辆三轮电动车和一辆电动自行车碰撞事故,事故双方均受伤,其中两人头部流血躺倒在地,随即拨打120急救电话和110报警电话。为避免二次事故发生,执法人员在事故车辆后方100米处放置示警反光锥,同时现场疏导交通。待医护人员和交警赶到现场,合力将两名伤者抬上救护车,现场群众对执法人员及时救助连连点赞。

7月11日,执法八大队路面巡查至焦岗湖大道和淮河大堤交叉口发现一辆小型汽车和三轮电动车发生碰撞事故,三轮电动车驾驶员肘部和腿部均擦伤。执法人员立即拨打120急救电话和110报警电话,同时指挥现场交通,避免发生拥堵和二次交通事故。待医护人员和交警到达现场后,合力将受伤驾驶员抬上救护车进行救治。现场群众和伤者对执法人员热心救助纷纷点赞。

下一步,淮南市交通执法支队将持续深化“一改两为”,勇于担当、主动作为、踔厉奋发,提升为民办实事效能,积极为人民群众排忧解难。

## 孕妈咪社区课堂开课啦



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为了更好地服务辖区孕产妇,满足她们对孕期保健和新生儿保健知识的需求,提高广大家庭科学育儿水平,让孕妈妈们度过一个快乐、健康、特别的孕期,7月14日,淮南高新区三和镇弘湖社区新时代文明实践站联合辖区喜洋洋母婴休养中心,组织相关专家来社区开展孕妈咪课堂孕期知识讲座。

活动中,授课专家从孕期身体变化影响、孕期胎儿发育过程、孕期身体变化、孕期孕妇注意事项等方面系统地讲解了孕产妇应该注意的各类相关知识。课堂上,专家还为在场的孕妈妈解答了怀孕期间遇到的种种困惑和担忧,有效地引导了孕妈妈们在孕期做好科学的活动和健康的饮食。

据悉,此次孕期知识讲座让辖区内孕产妇学到了保健知识,提高了自我保健意识,以及孕期怎样进行自我监护,为宝宝保驾护航。

## 战高温迎酷暑

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)为进一步改善人居环境,提升群众获得感、幸福感,连日来,凤台县顾桥镇以农村人居环境为抓手,本着“不放过一个盲区、不留一个死角”的原则,镇村党员干部及群众志愿者齐上阵,顶酷暑、战高温,全面掀起人居环境整治新高潮。

行动中,镇村党员干部主动上前,

## 提升乡村颜值

不怕脏、不怕累,和志愿者及群众一道,带着清洁工具,清扫各条道路灰尘,清理卫生死角、水沟淤积物,搬运建筑垃圾等,将汗水挥洒在顾桥乡村的每一个角落,为乡村振兴、环境治理提升了“颜值”。

经过环境整治,该镇10个村的村容村貌得到了改善,村民的生活质量进一步提高。

## 珍爱生命防溺水 不做“孤泳者”



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 邓红摄影报道)“你们知道哪些情况不能独自下水游泳吗?”“如果发现有人溺水应当怎么做呢?”为全面提高辖区内青少年安全防范意识和自我保护能力,杜绝未成年人暑假溺水事件发生,近日,田家庵区国庆街道金豪社区妇联、关工委、综治办联合开展防溺水安全知识宣传活动。

活动现场,社区巾帼志愿者、关工委五老们通过宣传展板向路过群众宣讲防溺水安全知识,让家长 and 未成年人充分认识到溺水安全事故的危害性。

工作人员还发放了相关内容小卡片,提醒家长和孩子珍爱生命,谨防溺水。为了让防溺水安全知识宣传深入人心、通俗易懂,社区特别设计的宣传展板用卡通人物故事来展现防溺水安全知识,特别是在什么样的情况下才能安全游泳等知识得到幽默展现,同时,印发的小卡片也精美有趣,受到未成年人和家长的欢迎。

此次暑期防溺水安全教育宣传活动,强化了辖区居民防溺水安全红线意识,进一步提高了监护人的责任。

## 预防溺水 珍爱生命

## 反诈宣传进社区 守住居民“钱袋子”



本报讯(记者 张明星 实习生 张刘习玥 摄影报道)为有效提升老年人防骗意识,维护老年人合法权益,近日,由大通区民政局、大通街道社工站、大通区众益社会工作综合服务中心等单位联合在大通居南社区开展了“防范于心,反诈于行”老年防电信诈骗专题宣讲活动。

活动中,来自安徽理工大学经管学院益家人志愿服务队的大学志愿者为老人们介绍了电信诈骗的类型、常用手段和识诈防诈的技巧方法,以及如何运

用法律武器来保护自己、维护自己的合法权益等。之后,来自大通公安分局大通派出所的民警通过生活中发生的有关老年人的电信诈骗案例,提醒老年人电信诈骗并不是危言耸听,而是真实地发生在我们的身边。

宣讲活动生动形象、深入浅出,受到老人们的欢迎。通过宣讲,进一步提升了社区老人们的反诈意识和识诈防诈能力,为守护辖区居民的财产安全、营造健康和谐的生活环境贡献力量。